

时政新闻

要闻简报

昨日下午,市委书记吴天君带领市直有关单位负责人调研督查我市综合交通枢纽重点项目建设推进情况。市领导张建慧一同调研。

搭建高层次、品牌化学术交流平台 我市召开2013年社会科学学术年会 专家学者热议如何提升 郑州市对航空港区支撑作用

本报讯 昨天上午9时,以“贯彻十八大精神 实现郑州新跨越”为主题的郑州市2013年社会科学学术年会在中州大学开幕,省会各界知名社科专家围绕当前郑州经济社会发展中的热点、难点问题纷纷献言献策,不仅为市委、市政府科学决策提供了理论支持和智力帮助,还推出了一批有创新、有影响的优秀成果和优秀人才。

郑州市2013年社会科学学术年会由郑州市社会科学界联合会、中州大学联合举办,旨在深入贯彻党的十八

大精神,推动社会科学大发展大繁荣,服务中原经济区郑州都市区建设,充分发挥社会科学理论研究和社科人才在我市经济社会发展中的重要作用,进一步推动我市广大社科工作者的理论研究和应用研究,不断提高学术水平、学术层次,切实提升研究质量,推动学术、学科建设深入发展。在昨天的年会上,专家们围绕提高郑州市对航空港区的支撑作用;构建现代产业体系、节约集约用地研究;“文化大郑州”建设的思路与对策;郑州市网格化

管理机制运行情况;郑州市产业引导资金存在的问题及对策;郑州市民间金融发展的调查与思考;党的群众路线的理论基础、发展过程与时代特色等问题,提出了不少具有很强针对性的对策建议。

此次学术年会的召开,为省社科界搭建了一个高层次、品牌化的学术交流平台,也为促进郑州学术交流与创新、打造郑州学术品牌提供了舞台。

郑州晚报记者 张竞旻

金水区科学开展 十二五规划中期评估工作

2011年以来实施项目242项
完成投资387亿元

本报讯 记者昨日获悉,金水区人大常委会于近日审议通过《金水区国民经济和社会第十二个五年规划纲要实施中期评估报告》。报告从6个方面总结了两年多以来经济社会发展的成就,同时又对项目实施情况进行了分析,2011年以来该区共实施项目242项,完成投资387.2亿元,完成计划的67.8%。

在《纲要》设置的22个指标中,现代服务业增加值占生产总值比重达到61.8%,专利授权量达1035件,提前完成预期目标;财政总收入、地方公共财政预算收入等13项指标达到中期进度目标,规划中期主要经济社会指标完成情况总体良好。

据悉,金水区在此次评估工作中充分反映了评估工作的科学性和客观性;突出全面评估与重点评估相结合,着重强调可操作性;突出定性评估与定量评估相结合,着重强调评估工作的科学性;突出自我评估和第三方评估相结合,着重强调评估工作的公开性和客观性。

郑州晚报记者 李爱琴
通讯员 单广州 李遂山

高新区拆迁安置工作快速推进

今年已完成6个行政村村庄的拆迁 17个村庄改造项目安置区开工建设



深入开展 十二项专项治理活动

本报讯 近日,新型城镇化安置房建设工作领导小组办公室对高新区新型城镇化建设安置房建设情况进行督查。工作小组成员实地察看了高新区的高新·锦和苑合村并城项目、洼刘城中村改造项目等,看到该区拆迁安置工作正快速推进,目前,已完成6个行政村的拆迁工作,拆迁面积600万平方米,17个村庄改造项目的安置区已开工建设。

在高新·锦和苑合村并城项目现

场,一派繁忙热闹的景象,项目主体施工正在如火如荼进行,一幢幢高楼正在拔地而起。据了解,该合村并城项目规划占地964.5亩,总建筑面积约100万平方米,总投资约45亿元,是郑州市合村并城首批试点项目,规划有幼儿园、中小学、医疗卫生等配套设施,项目建成后将为拆迁群众提供一个环境优美、配套齐全、生态宜居的新型城镇化社区。目前,该项目一期工程正在进行主体施工,年底前将封顶,明年底可交房,届时,可满足沟赵、车连河、堂李三个村4800多人的安置要求。

“以前村里边的路,一到下雨天就成了‘水泥路’,又是水又是泥,都没法出门,新小区有排水设施,以后我们可

以彻底告别‘水泥路’了。”正在这里看房的连河村村民王涛对新小区充满期待。

“规划有学校、医院,听说环境可美了,还有大商场,购物方便,孩子上学也不用发愁了,心里特别期待,没事儿的时候就过来转转看看,看到现在都建到二十六七层了,心里很高兴,很期待能早点搬到新家。”和王涛一起来的村民兴奋地告诉记者。

同王涛他们一样,很多村民都关注着拆迁安置工作的进展,希望早日搬到新居,过上“城市人的生活”,这些愿望不久的将来即可实现。

记者获悉,根据市委、市政府确定的新型城镇化三年行动计划工作目标,高新区计划在三年完成39个行政村(76个自然村)的拆迁改造,在拆迁的同时启动安置房的建设。

2012年高新区完成了五龙口、祥营等16个村庄约1000万平方米的拆迁。2013年,计划完成15个行政村(29个自然村)设计3.4万人的拆迁,拆迁面积预计达到1000万平方米。目前,已完成郭村、贾庄、牛寨、北里、孙庄等6个行政村(11个自然村)村庄的拆迁,拆迁面积600万平方米。老俩河、庄王、大里、八面神、朱寨等5个行政村(自然村)正在拆迁。

安置房建设方面,年初管委会制定了22个安置房建设项目开工建设600万平方米的目标(含续建),目前,祥营、大谢、布袋李、锦和苑等17个村庄改造项目的安置区开工建设,在建、续建安置房面积约460万平方米;大李、瓦屋李、岗崔、孙庄(朱寨)、老俩河等5个安置区项目正在进行拆迁,预计到11月底完成拆迁,12月份启动这5个安置区项目安置房建设。

郑州晚报记者 李爱琴

我省40位农民 获得200万元创业资助

本报讯 昨日上午10时,省慈善总会“维牧香爱心1+1农民创业计划项目”帮扶金发放仪式在省慈善总会会议室举行,首批40位农民共获得200万元创业资金。

省慈善总会有关负责人介绍说,该项目于今年6月20日启动,经过相关地市慈善会的考察、筛选以及省慈善总会的审核,最终选出首批40位创业农民及其创业项目给予资助,共计投入资金200万元。

据悉,“爱心1+1”农民创业计划项目是以慈善帮扶的形式,解决农民创业者融资难和创业初期商业资源匮乏的问题,扶持有能力且具有爱心的农民创业者进行创业;同时,以成功创业者捐赠帮扶的形式,形成先富带后富的机制,帮助更多的农民走上创业之路,从而促进慈善资源的可持续利用,推动慈善事业可持续发展。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

“郑州大学EMBA教育基金”成立

首日迎来1100万捐助资金

昨天下午,“郑州大学EMBA教育基金”成立,当日便迎来首笔1100万捐助基金,据悉,这是我省首个专项支持EMBA教育科研与教学的基金。

此次“郑州大学EMBA教育基金”成立,旨在进一步加速我省EMBA精英教育发展步伐,基金成立首日即获得1100万元社会资助,这笔款项全部由郑大EMBA企业家学员对母校和社会的回馈,由学员无偿捐赠,其中,圣光集团注资1000万元,河南元彰实业有限公司注资100万元。基金成立后,将主要用于EMBA教育科学研究、师资建设和国际学术交流等活动。

昨天,捐助企业还与郑大商学院签订了合作协议,共建“郑州大学MBA联合培养基地”。 郑州晚报记者 张竞旻

价值百元的心脑血管疾病产品免费领取

我国现有心脑血管疾病患者2.6亿人,每年有近300万人死于该病,而心脑血管疾病的高发病率、高死亡率、高致残率和高复发率已成为威胁国人健康的第一大杀手,预防和治疗心脑血管疾病已经成为国人健康的首要问题。

由中国《心血管防治知识》杂志、北京高血压防治协会、北京雪中金生物技术科技有限公司联合成立“缺血性心脑血管疾病筛查与干预工程”大型公益组织,主要在全国开展对心脑血管疾病的健康教育、康复咨询、体检筛查、疾病干预、健康管理等公益性活动;至今已有300多个城市,近百万心脑血管疾病患者得到了由北京雪中金生物技术科技有限公司免费援助的雪中金银杏口服液,作为缺血性心脑血管疾病筛查与干预工程唯一指定的干预产品,具有以下特点:1.配伍精良:选用中国中医传统经典“君、臣、佐、使”的理论配伍;2.选材精良:选用具有“生物活化石”之称的银杏

作为君药,有效地保证产品功效;现在西方发达国家都在用银杏提取物作为改善心脑血管疾病的特效药,我国各大医院也在用银杏制剂作为心脑血管疾病治疗的首选药物;3.生产工艺先进:采用国际上最先进的“三级纳米小分子萃取”技术,经过48小时恒温分解,27道工序提取,充分保留了有效成分的生物活性;4.吸收好、见效快:可以通过口腔、血液、细胞三重吸收,吸收率高达99%以上,可以快速穿透大脑的血脑屏障,使心脑血管疾病能够得到快速的改善。

现向郑州心脑血管疾病患者发放100盒产品,每天仅限50盒!

免费领取条件:1.患有高血压、高血脂、糖尿病的人群;2.患有冠心病、心绞痛、心律不齐、做过支架、搭桥手术的人群;3.已经患有脑血管栓、脑梗、脑出血、脑中风后遗症的人群。

领取电话:0371-55679082 55679083